

ДОМ У БОЛЬШОЙ РЕКИ



11 июля коридоры здания администрации и кабинет первого заместителя главы Курортного района Н.Л.Бондаренко были предоставлены для съемок сериала «Дом у большой реки». Фильм снимается по заказу РТР. В пятнадцать часов съемочная группа прибыла в здание администрации, где съемки проходили до позднего вечера.

Фильм рассказывает о семейном детском доме, его директора играет популярный артист Александр Балуев.

В здании администрации Курортного района снимали эпизоды, где директор детского дома вместе со своими воспитанниками приходит в собес, чтобы добиться выплаты детских пособий. По сюжету фильма поход заканчивается успешно: городская администрация дарит коттедж для семейного детского дома. Сериал рассказывает о реальных событиях.

Александру Балуеву очень понравился Сестрорецк, где он побывал уже вторично. Первый раз известный артист посетил наши края, когда отдыхал в санатории «Белые ночи». Ему приглянулась панорама, открывающаяся с площади Свободы. Разговорившись, он сказал, что никогда не видел такого привлекательного месторасположения административного здания.